
 

 

POKYNY K ZÁPISU PRE ZÁKONNÝCH ZÁSTUPCOV 

 

Vážení zákonní zástupcovia, k zápisu je potrebné vyplniť elektronickú prihlášku, ktorá bude  

na https://zsbudatinska.edupage.org/register/ sprístupnená od 30.03.2022. 

Vyplnenú prihlášku prosíme vytlačiť, podpísať obidvomi zákonnými zástupcami a priniesť na 

zápis. 

Ak nemáte možnosť prihlášku vytlačiť, prosíme, aby ste do poznámky uviedli „prihlášku 

prosím vytlačiť“ a pri zápise túto obidvaja zákonní zástupcovia podpíšu. 

Deti, ktoré mali v školskom roku 2021/2022 odklad povinnej školskej dochádzky, sa musia 

zápisu opätovne zúčastniť. 

 

K zápisu je potrebné priniesť: 

 

 prihlášku dieťaťa; 

 platný preukaz totožnosti zákonných zástupcov; 

 rodný list dieťaťa; 

 v prípade, ak má dieťa zdravotné problémy, je potrebné predložiť potvrdenie od 

lekára; 

 ak deti nepatria do školského obvodu ZŠ Budatínska, je potrebné vypísať „Žiadosť 

o zaškolenie  dieťaťa nepatriaceho do školského obvodu“.  Do Základnej školy 

Budatínska budú prednostne prijímané deti s trvalým pobytom v jej školskom 

obvode. 

 v prípade, že zákonní zástupcovia budú žiadať o odklad povinnej školskej dochádzky, 

je potrebné vypísať „Žiadosť o odklad“, následne doplniť odporúčanie CPPPaP 

a pediatra; 

 ak dieťa do 31.8.2022 nedovŕši šesť rokov a zákonní zástupcovia majú záujem 

o zaškolenie v šk. roku 2022/2023, je potrebné vypísať „Žiadosť o zaškolenie dieťaťa 

narodeného po 31.8.2016“ a následne priniesť odporúčanie CPPPaP a pediatra. 

Uvedené tlačivá / žiadosti nájdete na https://zsbudatinska.edupage.org/a/zapis-do-1-

rocnika 

Termín prezenčného zápisu je vyhradený len pre účely podania prihlášky a prvotného 

kontaktu dieťaťa s učiteľom, všetky ostatné informácie budú predmetom ďalšieho 

kontaktu, či už e-mailového, alebo formou informácii zverejnených na webovej stránke 

školy. 

Všetkých zákonných zástupcov žiadame o dôsledné dodržiavanie aktuálnych hygienicko-

epidemiologických opatrení. 

 

  



Doplňujúce informácie: 

 

Pokiaľ sa zákonní zástupcovia rozhodnú zmeniť školu dieťaťa dodatočne po zápise, musia 

túto skutočnosť oznámiť škole najneskôr do 30. júna 2022. 

Ak má dieťa zdravotný problém, mal by o tom zákonný zástupca vo vlastnom záujme, 

a predovšetkým v záujme dieťaťa, informovať školu. 

Do školského obvodu Základnej školy Budatínska patria: 

Budatínska (čísla 29 – 81) a všetky párne čísla 

Beňadická (okrem nepárnych čísiel 9 – 21) 

Lietavská 

Vyšehradská (nepárne čísla 1 – 23 a všetky párne čísla) 

Znievska 

Mestská časť Bratislava - Čunovo 

 

 

Najčastejšie kladené otázky: 

 

Kedy dostaneme rozhodnutia o prijatí / neprijatí do školy? 

Rozhodnutia sa budú vydávať v termíne od 1.6. do 15.6.2022. 

Aké školské potreby mám zabezpečiť dieťaťu? 

Zoznam základných pomôcok nájdete na https://zsbudatinska.edupage.org/a/zapis-do-1-

rocnika 

Aké záujmové krúžky ponúka škola? 

Každý školský rok je ponuka aktualizovaná, ale spravidla ide o krúžky realizované cez 

vzdelávacie poukazy, ktoré žiaci dostanú v septembri -  napr. športové, literárno-dramatický, 

výtvarný, jazykový.  

Mimo týchto krúžkov majú žiaci možnosť navštevovať aj krúžky zabezpečené inými 

organizáciami priamo v priestoroch ZŠ Budatínska – napríklad Angličtina na ZŠ Start Right, 

Detský folklórny súbor Lúčka, futbal Miestny športový klub ISKRA Petržalka. 

Aké možnosti stravovania sú v škole? 

Stravovanie je zabezpečené v školskej jedálni, ohľadom zabezpečenia osobitného 

stravovania nájdete bližšie informácie na https://zsbudatinska.edupage.org/a/rezim-

stravovania-v-skolskej-jedalni 

 

  

TEŠÍME SA NA VÁS V DŇOCH ZÁPISU A NA SPOLUPRÁCU V ŠKOLSKOM ROKU 2022/2023! 

 

 


